

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

1 АПР 1974

г. Пермь

з. 2179

# Пермская музыкальная Весна

Известно, что Пермский академический театр — единственный в стране, на сцене которого поставлены все оперы и балеты великого русского композитора Петра Ильича Чайковского. Пристальное внимание к музыкальному наследию Чайковского снискало театру заслуженное уважение любителей музыки.

Весна этого года ознаменуется еще одним важным событием в культурной жизни нашего края.

С 3 по 13 мая в Перми будет проходить фестиваль, посвященный оперному и балетному творчеству Петра Ильича Чайковского.

Начнется фестиваль оперой «Чародейка» (кстати сказать, это будет 150-й спектакль на пермской сцене); а закончится показом новой работы театра — оперой «Опричник», вновь поставленной в Перми после семидесятилетнего перерыва.

В дни фестиваля театр проведет творческие встречи и зрительские конференции на предприятиях областного центра.

Вчера в обкоме КПСС состоялось заседание оргкомитета по проведению фестиваля. Разработан подробный план мероприятий в дни музыкального праздника Прикамья.

И. ФУКАЛОВА.